hEKE FE - EFFOWKRR (FE) [2009FE]
20103 H A axt gl Lz,

FR— ﬁiﬁgﬁfﬁﬁﬁ %ﬁ‘%%fm\%(ﬁj?)}) ST %H&Pﬁﬁi%?ﬂ% m,:ng; NEH DILFEAZ AL (NFR)
] H it | Rk NES | RIRE (%) i | e
KW | BHISEE | ABE :
A B C D E=A-(B+C+D) F F/E At
PR T2} 134 7 6 119 118 1 99.2 16 101 1 118
BRUAT LT EF 62 1 8 2 51 50 1 98.0 15 35 50
IR LR 70 8 4 58 56 2 96.6 9 46 1 56
T e FR T AR TR 47 1 8 38 38 100.0 14 19 5 38
SR 121 6 19 3 93 90 3 96.8 16 70 4 90
Iy iklwees s 52 18 4 30 25 5 83.3 10 13 2 25
TH TSR 71 28 4 39 38 1 97.4 2 35 1 38
i 557 10 96 23 428 415 13 97.0 82 319 14 415
T W 123 4 4 15 100 87 13 87.0 83 4 87
PR IGHRTE |RE R 126 6 6 10 104 92 12 88.5 87 5 92
i 249 10 10 25 204 179 25 87.7 170 9 179
E BB 48 5 7 36 32 4 88.9 30 2 32
ERRBEIR T (EE S F 66 3 15 48 43 5 89.6 41 2 43
7t 114 8 22 84 75 9 89.3 71 4 75
HAGE B AU bR 61 1 5 12 43 38 5 88.4 37 1 38
S e e 65 1 5 9 50 48 2 96.0 48 48
e ala = —val R 59 1 6 7 45 43 2 95.6 42 1 43
LNEEERL 75 1 8 15 51 41 10 80.4 36 5 41
JHE S P AR 74 1 12 10 51 44 7 86.3 40 4 44
7t 334 5 36 53 240 214 26 89.2 203 11 214
I AR AL 2R 98 2 31 4 61 58 3 95.1 57 1 58
e |BRELAEDEEE 111 6 12 8 85 79 6 92.9 74 5 79
IR SRR R 85 9 6 70 62 8 88.6 62 62
7t 294 8 52 18 216 199 17 92.1 193 6 199
B ERV R 52 18 34 33 1 97.1 6 26 1 33
A AR | (R A R 76 1 3 4 68 68 100.0 46 22 68
i 128 1 21 4 102 101 1 99.0 6 72 23 101
& #f 1,676 34 223 145 1,274 1,183 91 92.9 88 1,028 67 1,183
[#EZDONE]
KZFPE, WG 7, B PR ST e 8 ~EF L TH 5 OFBRICE o THRERIIROAF LA RET TV EE ),
(e O NA]

FA 5y B T2 0 —EORABIR ., 7/ SA LTI 921, HDWETE LD T /LA MU T R L TERY, LIZHST A A kel T 5]
F DRk, A2 LTebRWD bR D TT S M LIRISDER T | 728 20D, T—F 0 7R 7 — il ZEFRWELE T,



HERE BB EFFOR (KEk) [2009FE]

20103 HETHEERSREL,

KR FBEAEFERF IS AU TREEL QO TSR IEZ Ay AL 728 1T, s e 2 v AL 72 (B & -+E N) SL TR LT,

1T H % R AL E ] RMAERE | s NEHE DISHEAS AL ()
PS5 AL B L 7t T e | oo | O e | ke | ® -
S e 2N ot | s | R | PEF
A B C D E=A-(B+C+D) F F/E
B L 3 0 3 3 3 100.0 1 2 3
BAET LK 14 2 16 1 1 14 14 100.0 3 11 14
N HER T 9 9 1 8 8 100.0 2 8
R AR 7 1 8 1 7 6 1] 857 3 2 1 6
WL A 12 12 1 11 11 100.0 3 8 11
it 45 3 48 2 3 43 42 1] 917 12 29 1 42
B L 4 0 4 4 1 3] 25.0 1 1
BRI [k 0] - 10 5 5 3 2| 60.0 3 3
7t 14 0 14 5 9 4 5| 444 4 4
B BRI 3 0 3 2 1 1 0.0 0
UK 1 0 1 1 0
BN B o T 0 0 0
JEE 1 M o - 2 1 1 1 100.0 1 1
it 6 0 6 1 3 2 1 1] 50.0 1 1
R |ﬁi\ﬁﬁ$%:“?ﬁ?‘ﬁ1& 22 3 25 1 5 3 16 16 100.0 16 16
it 22 3 25 1 5 3 16 16 100.0 16 16
& 87 6 93 6 8 9 70 63 7] 90.0 12 50 1 63
[t Py

REEGE, HEAME S, B PR AR08~ LT H 53 OFERICE > TR B TROH T 2 f5e ) T e &),

[tk Mm% ]

M8 ® BRIz —EDORMEI, T/ SA L T35 HDONETALEWDT A MEATHRE L TERY, LIZBT A MRl 5]
F IR, A2 LTeblWDDNBIRND TT W ASA M LIRISDER T | 728 20D, U—F 0 7R 7 — s ZEFRWELE T,




	就職（学部）
	就職（大学院）

